2 GIMA

BETTTISCH - Danke, dass Sie sich fiir den Betttisch - L100 entschieden haben.
1 Alilgemeines

1.1 Symbole

In dieser Bedienungsanleitung werden Signalworter verwendet, um auf Gefahrdungen
oder unsichere Handhabungen, die zu Verletzungen oder Sachschaden fihren kénnen,
aufmerksam zu machen. Siehe die unten stehenden Erklarungen der Signalworter.

A Warnung

Weist auf eine potentiell gefahrliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden
wird, zu Tod oder schweren Verletzungen fuhren kann.

@ Wichtig
Weist auf eine geféhrliche Situation hin, die zu Sachschéden fuhren kann, wenn
sie nicht vermieden wird.

@ Liefert niitzliche Tipps, Empfehlungen und Informationen fir einen effizienten,
problemlosen Gebrauch.

1.2 Sicherheit

(@ Kontrollieren Sie ALLE Teile auf Transportschaden. Wenn Sie Transportschéden
feststellen, GEBRAUCHEN SIE das Produkt NICHT. Lassen Sie sich vom
Transportunternehmen oder Handler weitere Anweisungen, was in dem Fall zu
tun ist, geben.

@ Gewichtsbeschrankungen

Die horizontale und vertikale statische Belastungsgrenze des OT103 ist 25 kg (55
Pfund).

& Allgemeine Warnhinweise

BENUTZEN SIE dieses Produkt oder jede weitere optionale Ausriistung NICHT, ohne vorher
diese Anleitungen und jedes zusétzliche Informationsmaterial wie Betriebsanleitungen,
Wartungsanleitungen und Montageanleitungen vollsténdig durchgelesen und verstanden zu
haben. Wenn Sie die Warnhinweise, VorsichtsmaBnahmen oder Anleitungen nicht verstehen
kdnnen, wenden Sie sich an jemanden, der einen Gesundheitsberuf oder einen technischen
Beruf austibt, oder Handler, bevor Sie versuchen, die Ausriistung zu gebrauchen - ansonsten
konnten Sie sich oder andere verletzen oder Sachschéden verursachen.

Priifen Sie IMMER, dass der Betttisch stabil und sicher montiert ist, bevor Sie ihn benutzen.
Technische Verbesserungen an den Produkten werden ohne Ankiindigung in einer neuen
Version der Bedienungsanleitung aufgenommen. Die Abbildungen dienen nur der lllustration
und kénnen sich in Farbe und Aussehen von lhrem Produkt unterscheiden.

A Warnhinweise zum Zubehor
IDEAL-Produkte sind speziell fir den Gebrauch in Verbindung mit IDEAL-
Zubehorteilen gestaltet und gefertigt. Zubehér von anderen Herstellern wurden

nicht getestet und werden nicht fir den Gebrauch mit IDEAL-Produkten
empfohlen.

A Warnhinweise zur Montage
Gehen Sie beim Montieren des Standers IMMER extrem vorsichtig vor, weil er eine
Rohrstange mit Spitze am Ende hat. Bitte berlihren Sie die Spitze nicht wahrend
der Montage, um Verletzungen oder Schéden zu vermeiden. Vergewissern Sie
sich nach jeder Einstellung, Reparatur oder Wartung und vor der Benutzung, dass
alle Anbauteile sicher befestigt sind.

1.3 Vorgesehene Verwendung

Der Betttisch ist ein Mobelstiick, das als bewegliche Tischplatte zum Lesen, Essen
oder zur Aufbewahrung von kleinen persdnlichen Gegenstadnden wie Brillen, Telefon
oder Buichern in Reichweite dient.

2 Teile- (Versand-) Liste

=S ) e

S -
5 QI

O ©)

Schrauben M8 x 50 mm  Schrauben M6 x 15mm

4 Stuick und Platte 1 10pcs
Stiick

USER'S MANUAL

Handkurbel

Benutzerhandbuch

3 Zusammenbau des Betttisches
» Offnen Sie den Karton und ziehen Sie den Inhalt aus dem Karton.

e Entnehmen Sie den Unterbau mit Rollen, die Hubs&ule, die Tischplatte und deren
Halterung, Beschlage, Handkurbel und Bedienungsan

A Fuhren Sie die Installation auf einem ebenen Untergrund durch.

@ Die Installation kann in nur 4 einfachen Schritten durchgefiihrt werden.

Setzen Sie den Unterbau auf die Hubsadule und | Setzen Sie die Tischplattenhalterung auf die
richten Sie die 4 Locher aus, dann verbinden Sie sie | Hubsdule und richten Sie die 4 Lécher aus, dann
mit 4 Schrauben (M8*50 mm), eine nach der | verbinden Sie sie mit 4 Schrauben (M6%15 mm),
anderen, und ziehen Sie die Schrauben schlieRlich | eine nach der anderen, und ziehen Sie die
mit einem M5-Inbuschliissel fest. Schrauben schlieflich mit einem M4-Inbuschlissel

fest.

Setzen Sie die Tischplattenhalterung auf die | Die Handkurbel lasst sich auf 2 Arten einfiihren, sie
Hubsaule und richten Sie die & Lacher aus, dann | funktioniert gut, wenn sie von beiden Seiten
verbinden Sie sie mit 6 Schrauben (M6%15 mmy), | eingefiihrt wird.
eine nach der anderen,
und ziehen Sie die Schrauben schlieBlich mit einem
M4-Inbuschlussel fest.
@ Der Betttisch besteht hauptséachlich aus den folgenden Materialien:
1. Mitteldichte Faserplatte (Tischplatte)
2. Stahlrohr (Tischrahmen)
3. Befestigungselemente (Schraube, Handkurbel)
4. Kunststoff (Rohrstopfen, Laufrolle)

4 Verwendung des Betttisches
Dieser Betttisch ist nicht nur einfach zu installieren, sondern auch einfach zu bedienen.

Stellen Sie die Tischplatte auf die vom Benutzer gewlinschte Héhe ein, indem Sie die
Handkurbel wie in ABBILDUNG 1 dargestellt drehen.

905 mm 4L —

Einstellbare Hohe - T
615 mm .

o |

r,r\HéhenversteIIung mit Handkurbel

ABBILDUNG 1 Gebrauch des Tischbetts

Der Tisch ist fir den Gebrauch als mobile Tischplatte fir Patienten/Bettléagerige
zum Lesen, Essen oder Aufbewahren kleiner personlicher Gegenstande wie
Gléaser, Telefon oder Biicher in Reichweite entworfen worden.

Dieser Tisch ist AUSSCHLIESSLICH fur den Gebrauch in Innenrdumen in der Nahe
ausgebildeten Pflegepersonals entworfen wurden. Es diirfen keine elektrischen
Gegenstande (wie Fernseher, Computermonitore, Kaffeemaschinen usw.) auf den
Betttisch abgestellt werden und der Tisch sollte nicht in der N&he von offenen
Flammen oder starker Hitze benutzt werden.

Das maximale zulassige Gewicht fiir dieses Produkt ist 25 kg (55 Pfund); das
Gewicht der Gegenstande auf der Platte sollte gut verteilt sein, damit der Tisch
stabil bleibt.

Beladen Sie den Tisch NICHT mit mehr als das maximal zuléssige Gewicht, da er
brechen kénnte und es zu Sachschaden und/oder Verletzungen kommen kann.

Gebrauchen Sie ihn NUR fir seinen Bestimmungszweck. Dieses Produkt sollte
NICHT fur folgende Zwecke verwendet werden: als Gehhilfe oder Mobilitatshilfe,
um einer Person beim Gehen, Sitzen oder Aufstehen zu helfen; um den

Sturz einer Person zu verhindern oder abzustiitzen; oder um Personen oder
Gegenstéande zu transportieren.



2 GIMA

5 Abmessungen (Einheit: mm)

800 mm
Dicke 18 mm — T 'T
%m ] E
wn
&
2
o
/ I -] \L
400 mm 710 mm
Rolle ¢ 16 mm
ABBILDUNG 2 Abmessungen
6 Parameter
Parameter Name OoT103
Gesamtlénge 800 mm
Gesamtbreite 400 mm
Gesamthdhe 615 -905mm
Max. zulassige horizontale statische 25kg
Belastung
Max. zulassige vertikale statische 25kg
Belastung
Horizontale Bestandigkeit 10kg
Vertikaler Druck 10kg
Nettogewicht 11,5kg
Bruttogewicht 13kg
VerpackungsgréBe 820 * 90 * 430 mm

7 Reinigung
Eine regelméBige Pflege und Wartung verhindert unnétigen Verschlei3 und Schaden
an lhrem Betttisch.

7.1 Metalloberfldchen

Auch wenn der Metallrahmen zum Schutz der Oberflache mit einer hochwertigen
Pulverbeschichtung versehen ist, sollten Sie ihn fir die normale Reinigung mit einem
trockenen und weichen Tuch oder Schwamm abwischen.

7.2 Kunststoffteile

Zur normalen Reinigung Kunststoffoberflachen mit einem weichen Tuch, mildem
Reinigungsmittel und Wasser abwaschen. Griindlich abspiilen und mit einem weichen
Tuch abtrocknen. Verwenden Sie keine Losungsmittel oder scheuernde Kiichenreiniger.

7.3 Tischplatte

Wischen Sie den Tisch vorsichtig mit einem weichen, sauberen und feuchten Tuch ab.
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, die die Oberflache des Tisches beschadigen
koénnten. Fur eine grindlichere Reinigung verwenden Sie milde Seife und etwas
Wasser und wischen Sie das Wasser so schnell wie mdglich auf, damit die Tischplatte
trocken bleibt.

8 Garantiebeschridnkung

Diese Garantie kann nur vom Erstkaufer/Erstbenutzer unserer Produkte in Anspruch
genommen werden.

IDEAL garantiert fur ein Jahr, dass seine Produkte frei von Material- und
Fabrikationsmangel sind. Wenn innerhalb der Garantielaufzeit nachgewiesen werden
kann, dass das Produkt Mangel hat, wird es entweder repariert oder ersetzt. Bei
Reparaturen wird die Garantie nicht verlangert, sondern endet fir das reparierte
Produkt ein Jahr nach den Kauf des Produkts. Die Verpflichtung IDEALs und Ihr
Anspruch unter dieser Garantie erstreckt sich ausschlieBlich auf Reparaturen und/
oder den Ersatz des defekten Produkts. Bitte wenden Sie sich fiir die Garantieleistung
an den Handler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Das defekte Produkt oder
Teil muss zur Prifung des Defekts und des Garantieanspruchs eingeschickt werden.

Die Garantie deckt keine Méngel oder Schaden ab, die durch falschen Gebrauch
oder Fahrlassigkeit seitens des Eigentimers, noch durch normalen VerschleiB
verursacht worden sind. Die Garantie deckt keine kurzlebigen Bauteile, wie Gummi,
Schwenkrollen und Griffe, die dem normalen Verschlei unterliegen und regelmasig
ersetzt werden missen.

OT103 (GIMA 27487)

Eingefihrt von:

Gima S.p.A.

Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (M) Italy
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com

Made in China

Hergestellt von:

Suzhou Ideal Medical Co., Ltd. D}J A
No. 88 Huachi Street, ;
M ey

Suzhou Industrial Park, o
Suzhou (215000), Jiangsu, China “Z

ZANN

M27487 - DE - Rev.0.02.24






